

甘肃校车事故遇难者家属可获公益性岗位 出事校车曾超载被罚款后放行

星报综合

甘肃事故小博士幼儿园的董事长李军刚已被警方控制,事故善后处理事宜正在进行。根据家属自愿原则,由正宁县提供公益性岗位,每家可安置一名有就业意愿的遇难者家属就业。庆阳市政府部门称,曾经三次要求小博士幼儿园超载校车整改。但李军刚弟弟说,交警队查车充其量就罚个款,罚500,罚完就走,并不要求超载的孩子下车。

遇难者家属可获公益性岗位

甘肃正宁幼儿园校车事故造成21人遇难,事故校车所属的小博士幼儿园昨天被取消办学资质。小博士幼儿园有两个园区,昨天,东边的分园区已经改挂起“榆林子镇幼儿园”的新招牌。23名原有的老师,新增的3名公办小学老师和3名心理

辅导老师,都已经到位。在这里帮助筹备复课的榆林子镇小学尤老师介绍,已经连续有500多名幼儿报到,下周一就开课。

庆阳市委、市政府决定停止2012年公车更新计划,将预算资金全部用于购置标准化校车。根据相关赔偿标准并参

照有关地方的做法,正宁县委、县政府研究制定事故赔偿标准:每一名遇难幼儿赔偿金、抚慰救助金436万元。根据家属自愿的原则,由正宁县提供公益性岗位,每家可安置一名有就业意愿的遇难者家属就业。

校车曾因超载被罚款后放行

李军刚的弟弟介绍,李军刚原本做小生意,2004年借钱开办了小博士幼儿园。他们一直是白手起家,借高利贷,“银行贷款只贷一到两万,再贷就不给了,现在还欠着几十万的钱呢”。榆林子镇的幼儿园不多,在小博士幼儿园发展的过程中,其

他幼儿园逐渐被淘汰,孩子们集中到这里,大部分需要坐校车往返。

庆阳市政府部门说,曾经三次要求小博士幼儿园超载的校车整改。但李军刚的弟弟说,7年里只遇到过交警罚款,从来没有人管过,也没人要求过整改。办学的这些年里,有

时交警队突然查车,充其量就罚个款,罚500。罚完就走,也没要求多余的孩子下车。

李军刚的弟弟认为,小博士幼儿园面临的问题,和民办幼儿园身份也有关系,他们一直向政府部门申请无息贷款款项,但申请好几年一直没有申请下来。

相关新闻

贵阳“美式校车”只接送老师

贵州省贵阳市金阳新区管委会购买了5辆“美式校车”,但让人意外的是,这5辆校车并没有用来接送学生,而全是用来接送老师上下班。

金阳新区教育局工作人员表示,许多老师都住在老城区,必须首先保证老师每天能够准时来学校上课。至于以后会不会用来接送学生,还需要上级的决定。



贵阳“美式校车”每辆价值39万

山东一家化工公司 发生燃爆14人死亡

据新华社电 记者从山东省新泰市政府获悉,19日14时左右,位于山东新泰的山东联合化工股份有限公司发生一起燃爆事故,现场造成4人死亡,15人受伤。截至记者发稿时,死亡人数已增至14人,其余5名伤员病情稳定。

据了解,发生事故的山东联合化工股份有限公司位于新泰市楼德镇,事故是在其密封胶项目道生液冷凝器检修过程中发生的。据检测,现场没有发生有毒、有害物质泄漏。目前,事故原因正在进一步调查中。

神八飞船返回舱抵京 将开展三项后续工作

据新华社电 神舟八号返回舱19日被运抵北京,主着陆场区指挥部正式向飞船研制单位中国空间技术研究院交接返回舱。

据航天科技集团空间技术研究院载人飞船系统主任设计师郝平介绍,返回舱将于21日开舱。开舱后主要进行三项工作:一是将搭载物品取出,飞船搭载的科学实验物品在主着陆场已取出一部分,还将在“回家”后取出另一部分;二是由于任务进行顺利,飞船上有一些备份的系统没有工作,备份伞舱等设备需要进行拆除;三是将神八内的数据取出,并进行数据分析,以期为后续搭乘神舟飞船的航天员创造更舒适、安全的环境。

太原市公安局长苏浩被调离

星报综合报道 11月17日上午,山西太原市委召开全市公安机关干部大会,宣布山西省公安厅副厅长兼太原市公安局局长苏浩工作调动,李亚力任太原市公安局党委书记,提名担任公安局局长。

全市民警表示衷心感谢,为工作中不周不妥之处向大家表示歉意,同时公布了自己的新手机号码。”这位警方人士说。

突然被调离“不符合惯例”

“过去的所有太原市公安局局长,均是回省公安厅当副厅长,还有一名升任了厅长。”一些民警对于苏浩突然被调离公安队伍感到不解。“这极不符合惯例。”

山西省警方一位高层则向记者透露:苏浩极可能是前往山西省司法厅,担任副厅长职务。

据山西警方人士消息,接任苏浩太原市公安局局长职务的李亚力此前为晋城市公安局局长,副厅级,属平级调动。李为山



苏浩

西省警官学校第一届毕业生,一直从事公安工作,被公安系统视为“科班出身”。

今年9月,18岁的奥迪司机苏楠在北京海淀西山华府小区打人,他在派出所接受讯问时自称是苏浩之子。苏浩在接受媒体采访时,对此予以了否认,称苏楠为减轻处理、逃避处罚,编造了亲属关系。对于此次调离公安队伍是出于何因,将调任何职,苏浩本人没有接受记者的采访。

解放军二炮部队组建 首个女子导弹发射连

星报综合报道 11月18日,中国解放军第一支女子导弹发射连在北京组建,并正式进入战斗部队序列,成为第二炮兵某导弹旅女子导弹发射连。

18日上午,“常规导弹第一旅”举行“女子导弹发射连”组建大会。组建大会上,某基地司令员周亚宁向女子导弹发射号手授予了导弹发射车钥匙。

“常规导弹第一旅”组建19年,连续12年保持全军“军事训练一级单位”,是第二炮兵历史上首个“百发百中旅”。“女子导弹发射连”由解放军第一代女子导弹发射号手群体组建而来。2010年3月,某基地抽组35名女军人成立导弹发射单元,先后两次奔赴高原执行重大军事任务,成功发射2枚导弹。

老太下葬70多天遭掘坟火化

据央视报道 哈尔滨民政部门11月3日对一名土葬老太的家人下发处罚通知单,让他们在规定时间内对尸体进行火化,并交5000元罚款。但老太太死后70多天便被民政部门挖了出来,送到殡仪馆准备火化,比规定的截止日期提前了两天。当地民政部门回复称天冷怕上冻不好挖所以提前。

亲2006年过世,葬在村那边的坟地里。母亲生前希望死后和父亲合葬,我们遵从了她的遗愿。”8月30日安葬完老人后,那玉兰就回了玉泉镇的家中。

“11月初,我接到大姐的电话,说是阿城区民政局11月3日下了个处罚通知单,让自行起尸火化,还得交5000元罚款,截止日期是11月18日。”那玉兰说,她家兄妹6个,有的在青岛,有的在佳木斯,接到通知后赶紧处理家中事务往这儿赶,想在截止日期前自己处理,可是人还没到,就接到大姐的电话说,坟被挖了。

当日,记者在阿城区民政局见到殡葬管理事务所的王占海副所长。对于为什么没等到18日之后再挖坟,王占海这样对记者解释:“天马上就冷了,怕冻上,所以就提前两天挖走运到殡仪馆,等家属来火化,要不就得等到明年5月再挖了。”

两天时间就能冻上吗?如果这两天内老太太的家人或申诉,或自己起坟火化呢,王占海没有回答。对于其他土葬的坟为什么不采取同样措施,王占海说:“民不举,官不究,谁让她家被举报了呢。”

直达列车特快列车 网上售票实行限购

星报综合报道 直达列车、特快列车尽管还没有纳入到实名制管理,但网上购票依然要遵守持证件并限购的规定。18日,铁道部发布《旅客列车互联网售票暂行办法》,其中规定,一张有效身份证件同一乘车日期同一车次只能购买一张车票,但购买随成人出行的儿童票除外。

铁道部提醒,铁路互联网售票只有中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)这一个销售渠道,没有其他网址。